

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Фізична культура і спорт»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична  
культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що реалізується  
у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили

Розвиток Українського суспільства на сучасному Європейському рівні не можливий без належної уваги до сфери культури і спорту, яка в свою чергу складає систему соціально-педагогічних заходів, спрямованих на зміцнення здоров'я, загартування організму, гармонійний розвиток фізичних можливостей людини, формування життєво важливих рухових навичок та вмій. Дана потреба викликана необхідністю збереження здоров'я нації та спрямована на підготовку висококваліфікованого фахівця за спеціальністю 017 «Фізична на культура і спорт».

Рецензована освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузь знань 01 «Освіта/Педагогіка» підготовлена кафедрою олімпійського та професійного спорту після обговорення на засіданнях осередків федерації фрі-файту та контактних єдиноборств України в регіонах та після узагальненого висновку президії Федерації єдиноборств України визначає роботодавцем (стейкхолдером) даної програми.

Освітньо-професійна програма по своїй структурно-логічній схемі відповідає затвердженому Стандарту Міністерства освіти і науки України для здобувачів вищої освіти другого (магістерського рівня) за даною спеціальністю.

Також слід зазначити що освітньо-професійна програма регламентує цілі, завдання, очікувані програмні результати і забезпечення загальних та спеціальних компетентностей, а також оцінку результатів навчання якості випускника за даною спеціальністю.

Фахівці, які забезпечують освітню програму мають високий науково-педагогічний рівень, серед яких науковці, а також тренера-практики з досвідом підготовки спортсменів високого рівня.

Підсумовуючи проведений аналіз на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт», можемо зробити висновок, що дана програма може бути рекомендована майбутнім стейкхолдерам спеціальності 017 «Фізична культура і спорт». Пропозицією нашої Федерації буде введення до вибіркового дисциплін «Медико-біологічне забезпечення спортивної діяльності».

### Рецензент:

Майстер спорту України з фрі-файту,  
заступник голови облфедерації фрі-файту  
та контактних єдиноборств, заступник  
голови облфедерації ЮФ ММА,  
засновник та шеф-інструктор організації  
Real Krav Maga, засновник та президент  
спортивного клубу «Бульдог»



Ігор КОНВІШЕР



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітню програму «Фізична культура і спорт»  
другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична  
культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що реалізується  
у Чорноморському національному університеті імені Петра Могили

Створення умов для розвитку та самореалізації студентської молоді, розкриття творчого потенціалу й обдарувань особистості набуло особливої значущості у сучасному соціально-педагогічному просторі. Освітня програма «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що рецензується, спрямована на реалізацію якісної спеціалізованої професійної підготовки висококваліфікованого, конкурентоспроможного фахівця, яка спрямована на формування високого рівня їх компетентностей, здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми інноваційного та науково-дослідницького характеру сфері фізичної культури і спорту.

Рецензована освітня - професійна програма «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри олімпійського та професійного спорту Чорноморського національного університету імені Петра Могили з залученням у якості консультантів-науковців та потенційних роботодавців, що сприяє всебічному розгляду питань, пов'язаних із фаховою підготовкою магістрів із фізичної культури і спорту.

У представленій освітньо-професійній програмі визначенні програмні компетентності виходячи зі Стандарту вищої освіти за даною, спеціальністю, програма забезпечує підготовку фахівців, які володіють глибокими знаннями, а також базовими і професійними компетентностями у галузі фізичної культури та спорту. Вони розподілені на загальні та спеціальні компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми та враховують формування необхідних знань, умінь та навичок у майбутніх фахівців.

Освітня програма «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», вирішує комплексні задачі до підготовки висококваліфікованих фахівців та забезпечує відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Враховуючі позитивне враження від даної освітньо-професійної програми, на наш погляд для розширення наукової складової необхідно впровадити дисципліну «Методологія науково-дослідної роботи», що дозволить підвищити наукові інтереси здобувачів магістерського рівня до науково-дослідної роботи та сучасним науковими здобутками у сфері професійної діяльності. Також пропонуємо розширити перелік вибіркових компонентів професійного циклу, що сприятиме покращенню фахової підготовки здобувачів вищої освіти.

Загалом представлена освітня-професійна програма «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» заслуговує позитивну оцінку та рекомендується до затвердження.

### Рецензент:

Майстер спорту СРСР, Заслужений тренер  
України з рукопашного бою,  
Заслужений працівник фізичної культури  
і спорту України, директор Миколаївської  
обласної комунальної комплексної  
дитячо-юнацької спортивної школи



Олександр МІНЕНКО